BAI TAP CUOI CHUONG I
A. TRAC NGHIEM

1
Cau 1. Dung ki hiéu khoang, doan dé viét lai tap hgp sau: B Z{x € IR’- 5 <X 53} .

1 1 1 1
A. B=|- =3/, B. B=|-=;3|. C. B=|-=;3|. D. B=|--33].
2 2 2 2

Lai giai

Cau2. Chotaphop A=|256;7;8 va B=[12;34;56;7|.Tap A\B c6 bao nhiéu phan tir?
A.8. B.1. C.0. D.12.
Loi giai

Cau3. Cho haitaphop A ={x€Z|-1<x<3];B={xEN|x<4] . Tim A\B.
A. A\B =[-1,0;1;2;3;4;6;8] .. B. A\B =[-1,0).
c. A\B =(-1;0). D. A\B=[-1
Loi giai

Caud. Viéttap hop A= {xi ¥ \(2x+1)(x2- 5x+6) = 0} béng cach liét ké phan .
A.A:{_?l;l?)}. B. A=[23] . c. A=|-12] D. A=[-123] .

Loi giai

Cau5. Chotaphgp A Z[- 3 5] .Viét lai tap hgp A bang céch chi ra tinh chat dac trung.
A. A=|x€R|-3<x <5 B. A=|x€Z-3<x <5
C. A=|xeN[-3=x=5/. D. A={xeR[-3<x<5]
Lai giai




Cau 6. Lap ménh dé phu dinh cia ménh dé:" Vn€IN;2" =n+1".
A. "IneN;2" <n+1". B. "VhelN;2" <n+1".
C. "ZneN;2" <n+1". D. "VnelN;2" <n+1".
Loi giai
Cau 7. Trong cac phat biéu sau, c6 bao nhiéu phat biéu la ménh de?
1/ Hai Phong 1a mot thanh phd cia Viét Nam.
2/ Ban c6 di xem phim khong?
3/ 2" - 1 chia hét cho 11.
4/ 27631a hgp so.
5/ x*- 3x+2 =0.
A. 3. B. 1. C. 2. D. 4.
Loi giai

Cau 8. Cho tdp hgp X ={ 0;1;2; 3} vaY ={- L0;1;2;3; 5} .Tim C, X.
A. C,X =[-1;5]. B. C,X =0;1,23.
C.C,X =o. D. C,X =[- 101,235 .
Loi giai

Cau9. Cho tap hop A =(-0;5], B =[5;+0). Tim AU B.
A. AUB=(-x;5). B.AUB=[5. C. AUB=[5+x) D.AUB-=R.
Loi giai

Cau 10. Cho tap A={L23,4} Tim c4c tp con cia A .
A. 10, B. 12. C. 16. D. 8.

Lai giai




Cau 11. Trong cac tap hgp dudi day, tap hop nao la tap hop rong?
A. N =[meZ|2<m<15] B. M ={xER|x*+4 =5
C. P={neN|3n+9 =6/ D. Q= xeN||x <1 .
Loi giai

Cau12. Chotap A =[x6IN|(x2 - 3x+2)(x +3) :0] va B =[0;1;2;3;4;5| . C6 bao nhiéu tap X théa man
AUX =B ?
A. 4. B. 6. C. 8. D. 1.
Loi giai

Cau 13. Trong mdt phang, cho A la tap hgp céc tam gidc déu, B la tap hop céac tam giac vudng, C la tap
hop céac tam giac can. Chon khang dinh didng.

A. CcA. B. AcB. C. BcC. D. AcC.

Loi giai
Cau 14. Tim ménh dé ding.

A. Diéu kién can va da dé mot so tw nhién chia hét cho 15 1a s6 d6 chia hét cho 5.

B. Diéu kién can dé a+b lamot so hirutila a va b déu la so hitu ti.

C. biéu kién dua dé c6 it nhat mot trong hai s6 a, b 1a s6 duwong la a+b > 0.

D. biéu kién can va da dé mot it giac 1a hinh chit nhéat 1a né c6 hai dwong chéo bang nhau.
Léi giai



Cau15. Cho tap A=[m+Lm+2] va tip B=[0;1]. Tim tit ca cic gia tri thyc ciia tham s6 m dé
C.ANB=0.
A. m =0, B. m=-1. C. O<m<1l D. m<-1
Loi giai

Cau16. Chotip A=|x€R|[x-1=2 va B={x€R|x-1<0 . Tim ANB.
A.ANB=[-13]. B.ANB=[-1D. c.AnB=(-x1). D.ANB=(-12).
Li giai

Cau 17. L&p 10A c6 45 hoc sinh. Trong d6 c¢6 12 hoc sinh c6 hoc lyc gidi, 30 hoc sinh c6 hanh kiém t6t,
trong d6 c6 10 hoc sinh vira lwc gioi vira hanh kiém tot. Hoc sinh dwgc khen thuwdng néu dwgc hoc

lye gioi hodc hanh kiém t6t. Tim s6 hoc sinh khong duwgc khen thuéng.
A. 13. B. 35. C. 23. D. 32.
Loi giai

Cau 18. Tim ménh dé sai.

A. VneN; n(n+1)(n+2)chia hét cho g, B. VneIN;n® +1 khong chia hét cho 4.

C. 3neN; n* +1 chia hét cho 3 D. 3xe R; x* <0.
Loi giai



Cau 19. Cho hai tdp hgp A =[ Xx€Z|x =15k;k € Z} va B =[ XE€Z|x =5m;me Z} . Khédng dinh nao sau day
dung?
A. BC A B. AcB. C. A¢ZB. D. A=B.
Loi giai
Cau 20. Cho ménh dé chita bién P(x):"x*- 3x* +2x =0". Tim t4t ca cac phan tir cia X d& P(x) 1a mot
ménh dé ding ?
A, x=-1L,x=-2, B. x=-2,x=-3, C. x=0,x=1L,x=2, D.x=4,x=-2,x=3,
Loi giai

Cau 21. Tim ménh dé sai.
A. A< (AUB), véi moi tap A, B. B. A\BC A, vGimoi tap A,B.
Cc. (AnB) c B, v6i moi tap A B. D. (AUB)c(ANB),véi moi tap A, B.
Loi giai

Cau 24: Cho tap A:{xelR|ﬁ>%} va B :{xe|R|1s\x\ s2}.Tim (AuB)M\(ANB).,

A. [-2-1]uo1]u[24).

B. [-2-1]u(0;1]u(2;4)
C. [-2-1ulo;1]u[2;4] D.

-2-1Ju@DU[24).




Loi giai
Cau 25: Tim ménh dé sai.
A. A\© =0 ,veimoitap A. B. AU@ =A,véimoitap A.
C. AN© =0 ,vOimoitap A. D. ANA=A,v6imoitap A.
Loi giai
BAI TAP TU LUAN
Bai 1. X4c dinh cac tap hop sau bang cach néu tinh chat dac trung
A={4-3-2-10;1%234},B={1;3579}C ={01491625}
Léi giai

a) Trong cac tap sau day, tap nao la tap con cua tap nao
A ={123} B ={nl N|n <4}
C =(0+¥) D ={xI R|2¢- 7+3=0}

b) Tim tat ca cac tap X thod man bao ham thitc sau;
{r2}1 x1 {12345}
Loi giai



pY

A “
Bai3: Chotiphop A = 1x1 i |—t—1 Zb
P gP 7' '3Ux +6 g

a) Hay xac dinh tap A bang cach liét ké cac phan twr
b) Tim tat ca cac tap con cua tap hop A .
Lai giai

Bai4: Cho A = {x1 j |(x*- 16)(x*- 1)=0}vaB ={x1 N |2x- 9£ 0}.

Tim tap hgp X sao cho
a)X 1 B\A
b) A\ B =X CA v6i X c6 diing hai phan tr
Loi giai

Bai 5: Cho tap A = {- 1158}, B ="Gom cdc wdc s6 nguyén duong cia 16"
a) Viét tap A dudi dang chi ra tinh chat dac treng cta cac phan ti.
Viét tap B dudi dang liét ké cac phan tu.
b) Xac dinh céc phép toin A CB, AEB, A\ B
Lai giai

Bai 6: Chocactaphop E = {x1 N |1£ x <7}
A={xT N|(x*- 9)(x*-5x-6)=0}vaB ={xT N |x las6nguyén t6 nhé hon 6}

a) Chitng minhring A1 E vaB 1 E




b) Tim C,A ; C.B ;C, (A EB)
¢) Chitng minhréng: E\(ACB) =(E\A)E( E\B)
Loi giai
Bai 7: Xéc dinh céc tap hgp A E B,A\ C,A CB CC va biéu dién trén truc s6 cic
tap hgp tim duoc biét:
a)A={xT R]-1£ x£ 3} B={xI R|x3 1},C =(-¥;1)
b)A={x1 R|-2£ x£ 2} B={x1 R|x? 3},C =(-¥,0)
Loi giai
Bai 8: Chotap A =[-1;2),B=(-3; 1) vaC =(1; 4].
a) Viét tap A, B, C dudi dang chi ra tinh chat ddc trung cia cac phan ti va biéu dién chiing trén truc so.
b) Xéac dinh cac phép toan ACB, BEC, A\B .
Loi giai

Bai 9: Cho haitip hop A = §4),B = {x1 i / |x| £ 2} Hay xéc dinh céc tap hop
AEB,ACB,A\B
A=D4),B =822, AEB =§24),ACB = D2: A\ B =(24)
Loi giai




a)Cho A={xI R|-1£ x<5} B={x| R|-2<x<Ohoicl<x£f 6} C={xI R|x3 2}
Tim A CB,AEC,B\ C vabiéu dién cach lay két qua trén truc so
b)yCho A =(-¥,-2), B=2Mm+1+¥) Timmde AEB =R.

Loi giai

Ix£3
b) Viét tdp A gom céc phan tit x théa man dieu kién [ X + 12 O dwé6i dang tap s6.
x<0

Lai giai

e m+1¢ L
BéilZ:Chotéphcij=gT7-]; > tVéB=(-¥;-2)E§J+¥).Timmdé

a)Al B b)ACB =

Lai giai



Bai 13: Cho hai tap khac réng :A = (m- 148 B =(-2;2m+2), v6im! 0. Xac dinh m dé :
A ACB ' A; b)Al B ;
OBI A; d)ACB)I (-1;3)

Loi giai

Tai liéu duwoc chia sé bdi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com



